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Práce Jany Veltrubské je velmi dobrý ucelený komplex informací ohledně preventivních aktivit.  

Práce se věnuje definování a představení NZDM, cíle NZDM dohromady s patologickými jevy. Zároveň se 

díky práci studentky dostáváme pod pokličku jedné z nejúspěšnějších organizací v ČB, která pracuje 

s mládeží a rizikovou mládeží – Salesiánskému středisku mládeže, domu dětí a mládeže České Budějovice.  

Práce je logicky strukturalizovaná, kapitoly na sebe navazují a prolínají se. Tím se utváří logický text pro 

vytvoření cíle práce.  

Velmi si cením kapitoly 4: Cílová skupina v kontextu životní situace, která popisuje analýzu sociálního 

vyloučení v ČB a pak jasné milníky, které ovlivnili sociální komunitní práci, terénní sociální práci a 

preventivní programy vůbec.  

Práce je napsána na 114 normostranách, obsahuje sedm kapitol, diskusi a závěr.  

Cíl výzkumu je dobře definován, výzkum pro zjištění cíle kvalitně popsán a nastaven.  

Cíl práce, který zní: zmapovat preventivní aktivity v rámci SaSM DDM, zjistit jejich následky v účinnosti na 

sociální prostředí a sociální fungování klientů Střediska byl naplněn. Studentka svou prací zhodnotila 

preventivní programy, které byly realizovány v rámci aktivit s klienty po dobu deseti let. Zároveň se věnuje 

i prevenci zaměstnanců ve Středisku. Studentka upozorňuje a vyzdvihuje dobrou praxi Střediska, a to 

konání zpětných vazeb vždy po programu.  

V diskusi studentka reflektuje zjištěné informace s odbornou literaturou a vlastní praxí. Mimo jiné se 

věnuje i etickým dilematům, která vyvstala v rámci utváření rozhovorů. 

Práce je po gramatické stránce na kvalitní úrovni. Literární a odborné zdroje (75) jsou dostačující.                              

Studentka pracovala zodpovědně a samostatně, dokázala řešit zadané úkoly vedoucího práce.                                                         

Práci doporučuji k obhajobě.  

Navrhuji známku výborně.  
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